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Úniky odhalily tajnou britskou vojenskou buňku, která
plánovala „udržet Ukrajinu v boji

zvedavec.news/komentare/2024/11/10306-uniky-odhalily-tajnou-britskou-vojenskou-bunku-ktera-planovala-udrzet-
ukrajinu-v-boji.htm

James Bond tentokrát v roli padoucha
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Kit Klarenberg

Uniklé spisy ukazují, že vrcholní představitelé britské armády se
spikli, aby provedli bombový útok na Kerčský most, tajně cvičili na
Ukrajině síly ve stylu „Gladia“ a připravovali britskou veřejnost na
pokles životní úrovně způsobený zástupnou válkou proti Rusku.

E-maily a interní dokumenty, které prověřil server The Grayzone,
odhalují podrobnosti o spolku britských vojenských a zpravodajských
veteránů, kteří plánovali eskalaci a prodloužení zástupné války na
Ukrajině „za každou cenu“. Tato buňka, svolaná pod vedením
britského ministerstva obrany bezprostředně po ruské invazi na
Ukrajinu v únoru 2022, se označovala jako projekt Alchymie.
Zatímco britské vedení sabotovalo mírové rozhovory mezi Kyjevem a
Moskvou, buňka předložila řadu plánů, „jak udržet Ukrajinu v boji“
tím, že Rusku vnutila „strategická dilemata, zvýšené náklady a
vzájemné třenice“.

Úniky informací, které získal server The Grayzone, odhalují skrytou
ruku v pozadí britské politiky na Ukrajině a ukazují v neobvykle
podrobných detailech, jakým způsobem se snažila vyvolat dlouhou,
ubíjející válku prostřednictvím tajných operací, které překračovaly
hranice legality.

Navrhované plány projektu Alchymie zahrnovaly všechny možné
oblasti vedení války, od kybernetických útoků přes „diskrétní
operace“ až po otevřený terorismus. Tajná buňka dokonce předložila
plán „agresivního pronásledování“ a „likvidace“ nezávislých médií –
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včetně The Grayzone – prostřednictvím agresivní kampaně právního
obtěžování a online cenzury, aby byla „nucena ukončit činnost“.
Podnětné plány byly předány do nejvyšších pater britské státní a
národněbezpečnostní struktury, kde se zřejmě setkaly s příznivým
ohlasem.

Projekt Alchymie, který založil vysoký úředník britského ministerstva
obrany, se skládá z vojenských a zpravodajských veteránů, které
spojuje touha po totální válce mezi Západem a Ruskem. Někteří z
nich cvičili ukrajinské síly v tajných sabotážních taktikách.

Členové národního bezpečnostního spolku neveřejně přiznali, že jimi
navrhované operace přesahují hranice britského práva. Proto
navrhovali, aby byl Londýn „připraven kreativně využívat zákony“ ke
splnění svých cílů, a dokonce byl ochoten vymazat „právní omezení
pro britské popíratelné operace“ proti Rusku.

Některá z nejextrémnějších doporučení Projektu Alchymie již byla
realizována, často s katastrofálními výsledky. Patří mezi ně návrh
buňky na úder na Kerčský most na Krymu , který vyvolal ruskou
eskalaci, při níž došlo k trestným útokům na ukrajinskou elektrickou
infrastrukturu. Alchymie rovněž předpokládala vybudování tajné
armády ukrajinských partyzánů ve stylu Gladia, která by za
nepřátelskou linií prováděla atentáty, sabotáže a teroristické mise.

Zdá se, že britský premiér Keir Starmer propadl vlivu spiklenců
projektu Alchymie brzy po svém červencovém zvolení, když se
horlivě ujal role „válečného premiéra“. Poté, co se zavázal
podporovat Ukrajinu „tak dlouho, jak bude třeba“, však Starmer od
maximalistické politiky potichu ustupuje. Ukrajincům v Kyjevě
nezbývá než přemýšlet, jak je jejich „přátelé“ v Londýně do této
šlamastyky dostali a proč je z ní nemohou nebo nechtějí dostat.

Britští špioni, kteří se shromáždili kolem projektu Alchymie, uvažovali
tak, že čím déle bude zástupná válka pokračovat, tím více bude
„klesat důvěryhodnost ruského prezidenta Vladimira Putina doma i v

https://thegrayzone.com/tag/kerch-bridge/%5C
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https://www.wsws.org/en/articles/2024/07/14/vnuw-j14.html
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zahraničí a jeho schopnost bojovat proti NATO se bude snižovat“.
Dnes se gambit Projektu Alchymie zjevně vymstil, protože Putin
zůstává v Rusku populární, zatímco rozpadající se ukrajinská
armáda den ode dne ztrácí území, přestože ji Západ neustále
přezbrojuje. Váleční plánovači v Londýně však zůstávají pevně
odhodláni k eskalaci a odmítají své ďábelské návrhy odložit.

Británie se ujímá „jednostranného vedení“ při „změně režimu“ v
Rusku

Projekt Alchymie vznikl na osobní příkaz generálporučíka Charlieho
Sticklanda, který je jako šéf britského Stálého společného velitelství
pověřen „plánováním, prováděním a integrací společných a
mnohonárodních zahraničních vojenských operací pod vedením
Spojeného království“ . Stickland se v uniklé komunikaci chlubí, že
jeho rodina „pochází z dlouhé linie pirátů a korzárů“. Ve svém e-
mailovém podpisu se generál duhově zbarveným textem označuje
za „zastánce LGBTQ+“.

Stickland a jeho asistent, major Ed Harris, neodpovídali na telefonáty
The Grayzone na jejich osobní telefony ani na podrobné otázky,
které jim byly zaslány prostřednictvím aplikace WhatsApp.

Stickland svolal první schůzku Projektu Alchymie 26. února 2022, jen
několik dní poté, co ruská vojska podnikla první výpad na Ukrajinu.
Podle zápisu ze schůzky se sešla „sestava předních akademiků,
autorů, stratégů, plánovačů, průzkumníků veřejného mínění,
pracovníků v oblasti komunikace, datových vědců a techniků“, aby
vytvořila „dokument o možnostech velké strategie“.

Dokument sestával z řady návrhů pro britskou vládu, jak „porazit
Putina na Ukrajině a vytvořit podmínky pro přetvoření otevřeného
mezinárodního řádu budoucnosti“. V celém dokumentu byla jako
„hlavní úsilí“ Londýna v konfliktu popsána potřeba „udržet Ukrajinu v
boji“.

https://www.gov.uk/government/groups/the-permanent-joint-headquarters
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V e-mailu britským vojenským aparátčíkům z 3. března 2022 popsal
Stickland dokument Alchemy jako výsledek „jisté zlomyslnosti, kterou
jsem provedl“ se „skupinou ‚‘postranních myslitelů‚‘“. Vyjádřil
uspokojení nad tím, že „to viděli nejrůznější lidé“, včetně vysokých
britských vládních a vojenských činitelů, „a dobře dopadli“.

Klikněte pro zvětšení

V dokumentu v Excelu, který obsahuje seznam potenciálních a
potvrzených rekrutů pro toto úsilí a jehož autorem je šéf projektu
Dom Morris, je vedle vysoce postavených armádních představitelů
uvedena řada osob ze soukromého sektoru a akademické sféry.
Morris, který v současné době působí na „Centru pro velkou
strategii“ na King's College, byl v dokumentu uveden jako „civilní
vedoucí pracovník“. Roli „vojenského vůdce“ měl vykonávat Simon

https://zvedavec.news/images/24/james-bond-na-steroidech-1.webp
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Scott, brigádní generál britské armády, který byl v roce 2013
jmenován O.B.E. za své „statečné a záslužné služby“ v
Afghánistánu.

Klikněte pro zvětšení

Informační operace měl řídit dosud neurčený příslušník britské 77.
brigády psychologických operací. Na seznamu účastníků
informačních operací byl uveden také dlouholetý britský agent pro
psychologickou válku Amil Khan, zakladatel analytické firmy „proti
dezinformacím“ Valent Projects.

V roce 2021 The Grayzone odhalil, jak tehdejší princ z Walesu, král
Charles, zapojil Khanovu firmu Valent Projects do astroturfingu
pseudosocialistického influencera na YouTube, který útočil na
skeptiky křečovité reakce vlády na Covid. Předtím se Khan podílel
na programu britského ministerstva zahraničí, jehož cílem bylo
podnítit změnu režimu v Sýrii.

Měsíce poté, co Alchemy navrhla Khana jako člena svého týmu, ho
The Grayzone odhalil za spiknutí s celebritním levicovým novinářem
Paulem Masonem s cílem zničit tuto publikaci. Jeden z uniklých e-
mailů ukázal, že Khan navrhoval „plně jaderný právní [útok], aby
[The Grayzone] finančně vytlačil“. Nově objevené dokumenty
naznačují, že rozhodnutí zaútočit na The Grayzone se setkalo se
souhlasem nejvyšších představitelů britské vlády.

https://zvedavec.news/images/24/james-bond-na-steroidech-2.webp
https://thegrayzone.com/2021/12/24/leaked-files-syria-psyops-astroturfing-breadtube-covid/
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https://thegrayzone.com/2021/12/24/leaked-files-syria-psyops-astroturfing-breadtube-covid/
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'Další kapitola Ukrajiny – dokument o možnostech velké strategie
Starších'

V tajné válečné místnosti projektu Alchymie se posedlost dlouhou
válkou rychle ujala. Členové buňky vycházeli z politického
dokumentu, který Stickland přisuzoval „The Elders“ a který popsal
jako „skupinu hráčů Fusion“, čímž měl na mysli vrstvu akademiků a
osobností obranného průmyslu se silnými vazbami na britskou
armádu.

Dokument Alchemy sestavený pod Sticklandovým dohledem a
nazvaný „Ukraine's Next Chapter – Elders Grand Strategy Options
Paper“ („Další kapitola Ukrajiny – dokument o možnostech velké
strategie Elders“) , naznačuje, že členové spiknutí se přesvědčili o
nevyhnutelnosti „palácového převratu“ uvnitř Kremlu. Věřili, že dokud
bude Rusko bojovat uvnitř Ukrajiny, dostane britská rozvědka
„příležitost zpochybnit“ stále rostoucí „postavení Moskvy jako
kompetentního mezinárodního aktéra“ na světové scéně.

„Dlouhá válka proti malému státu dělá z [Putina] hlupáka,“ tvrdil list
Alchemy. „Je posedlý koncem Kaddáfího – tomu se bude chtít
vyhnout... Tlak ze strany oligarchů se bude stupňovat, jak se bude
dlouhá válka protahovat – nebude jim chtít dát záminku k ohrožení
své autority.“ Skupina zdůvodnila, že „dlouhá válka ovlivní [Putinovu]
mezinárodní důvěryhodnost“, neboť „neúspěch v rychlé porážce
Ukrajiny vážně... sníží jeho důvěryhodnost u nových bohatých přátel
v Bělorusku, Maďarsku, Číně, Indii, na Blízkém východě, v Brazílii
atd.

„A co je nejdůležitější“, vleklé ruské angažmá na Ukrajině ‚povzbudí
NATO‘, tvrdí Alchymie. Členové Projektu Alchymie, přesvědčení, že
Putin v oblasti východního Donbasu selže, což vyvolá pád jeho
vlády, otevřeně fantazírovali o následném pohlcení Ruska do
finančního řádu ovládaného Západem pod rouškou
„postputinovského Marshallova plánu“. Zvláště zajímavé bylo

https://thegrayzone.com/wp-content/uploads/2024/10/Ukraine-Next-Chapter-Elders-Grand-Strategy-Options-Paper.pdf
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„opětovné zapojení“ Londýna do spolupráce s Moskvou „na
globálních energetických a komoditních trzích“, což byla zřejmě
narážka na touhu Západu po levném ruském plynu a pšenici.

„Diskrétní operace“: oživení teroristických operací „Operace
Gladio“ na Ukrajině

Aby dosáhli balkanizace Ruska, inspirovali se osnovatelé projektu
Alchymie operací Gladio, tajnou operací organizovanou CIA a
NATO, při níž fašistické polovojenské jednotky po druhé světové
válce prováděly teroristické útoky pod falešnou vlajkou po celé
západní Evropě ve snaze zabránit zakořenění komunismu.

Oddíl s podrobným popisem možných „diskrétních operací“ ve
strategickém dokumentu Alchymie, který zdůrazňoval „potřebu
zasahovat všemi způsoby kromě ‚oficiálních‘“, výslovně doporučoval
„příručky Stay-behind Gladio/partyzánské pamflety“, které by byly
„aktualizovány pro informační věk“.

Klikněte pro zvětšení

Dalším krokem, který Alchymie navrhovala, bylo nasazení „silného“
britského soukromého vojenského [PMC] průmyslu „mimo Wagnera“.
Jinými slovy, cílem skupiny bylo vytvořit britského konkurenta
ruských žoldnéřských sil, které založil dnes již zesnulý velitel
Jevgenij Prigožin. Tento cíl vyžadoval formulaci „nové doktríny,
operační koncepce a právního rámce pro efektivní integraci aktivit
PMC a dalších [nevojenských] subjektů“. Podle těchto pokynů by

https://zvedavec.news/images/24/james-bond-na-steroidech-3.webp


8/18

britské žoldnéřské firmy schopné používat „sofistikované zbraně,
jako jsou SAMS, kybernetické, bojové letectvo, bezpilotní letouny“,
byly využívány k „operacím, výcviku a doprovodu ukrajinských
formací“.

Všechny tyto operace měly být nakonec „sponzorovány a řízeny“
vládou Spojeného království, a to „za použití diskrétního krytí“, aby
se zabránilo spuštění článku 5 NATO.

Po vypracování dokumentu o velké strategii vyzval Stickland svůj
tým „ stranických myslitelů“ v rámci projektu Alchymie, aby předložili
další návrhy na operace ve stylu Gladio. Mezi návrhy, které dorazily,
byla „mise“, jejímž cílem bylo „vyřadit Kerčský most odvážným
způsobem a narušit silniční a železniční přístup na Krym a námořní
přístup k Azovskému moři“. Plány tohoto vysoce provokativního
spiknutí odhalil The Grayzone v říjnu 2022, bezprostředně po útoku
nákladním automobilem, který ochromil Kerčský most.

Tým Alchemy také vytvořil prezentaci v PowerPointu s názvem
„Výcvik ukrajinského komanda k obnovení námořní suverenity –
Elders,“ která nastiňuje plány na vybudování tisícihlavého
ukrajinského komanda „vycvičeného v Británii vojenskými veterány
vybavenými britským vybavením“, které by „degradovalo ruské
námořnictvo a otevřelo další křídlo v boji o Cherson a jih Ukrajiny“.

https://thegrayzone.com/2022/10/10/ukrainian-kerch-bridge/
https://thegrayzone.com/wp-content/uploads/2024/10/Training-a-Ukrainian-Commando-Force-to-restore-Maritime-Sovereignty-Elders-.pdf
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V době předložení prezentace pracoval tým Alchemy na plánu
nejméně tři měsíce. „Ukrajinci v zahraničí a dobrovolníci uvnitř
Ukrajiny“ již byli naverbováni, a to v předstihu před dvanáctitýdenním
základním výcvikem ‚v používání všech vojenských zbraní včetně
minometů, protitankových střel, odstřelovačských plavidel, útoku na
útesy, výcviku malých plavidel, demolice,‘ uvádělo se v návrhu.

Plán vyzýval k formálnímu začlenění commandos do ukrajinského
námořnictva. Alchymie se chlubila, že budoucí síly „budou
multiplikátorem sil a vysoce mobilní“, zatímco ruská „zastaralá
doktrína bude mít problémy s vysoce motivovanými a dobře
vybavenými námořními silami, které budou provádět úderné operace
a cílit na Krym“.

Kromě toho „osoby, které plynně hovoří rusky a jsou považovány za
vhodné pro tajné operace v utajení“, včetně „operátorek“, by byly
„nasazeny na jižní okupovanou Ukrajinu a Krym za účelem
shromažďování zpravodajských informací a sabotáží klíčových cílů
infrastruktury“. Byli by vyškoleni důstojníky MI6. Na tyto účely
Alchemy požádala britskou vládu o celkem 73,5 milionu liber.
„Program je ve vysokém stupni připravenosti. Jsme připraveni
vyrazit,“ prohlásila důrazně prezentace.
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Obrovská částka měla být vyplacena společnosti Elders Services
Ltd, kterou založili členové Alchemy a která byla registrována na
adrese vzdálené pouhých 15 mil od Fort Moncktonu, který bývalý
důstojník MI6 Richard Tomlinson označil za „výcvikové středisko SIS
pro operace v terénu“. Není známo, kolik peněz, pokud vůbec
nějaké, firma obdržela od britské vlády za obnovení operace Gladio
na Ukrajině. Společnost Elders Services Ltd ukončila činnost v
březnu 2023 po necelém roce fungování, aniž by předložila finanční
účty.

Britští špioni vyzývají k „akci“ proti The Grayzone

Za bravurním přístupem týmu projektu Alchymie stál pocit, že se
západní hegemonie na ledových hranicích oddělujících Ukrajinu od
Ruska hroutí. S odkazem na vzmáhající se alianci BRICS, která se
letos v říjnu sešla v ruské Kazani, aby se postavila finančnímu řádu
ovládanému USA, plánovači projektu Alchemy vyzvali britské
vedení, aby se „připravilo na SWIFT II“, protože SWIFT „bude
zničen“ protiruskými sankcemi Západu, „pomalu, ale nevyhnutelně“.

Podle analytiků Alchemy by země po celém světě přirozeně „pocítily
potřebu alternativního neamerického“ způsobu bezpečného uložení
hotovosti a obchodování. Ve vzácném projevu politické střízlivosti
britští špióni předpověděli, že sankce proti Rusku v kombinaci s
válkou v zastoupení na Ukrajině povedou ke zvýšení cen
spotřebního zboží a „zasáhnou britské voliče do kapsy“.

To představovalo „hrozbu pro veřejnou podporu“ „tvrdé linie“ britské
vlády vůči Ukrajině, varovali. „Domácí britské veřejné mínění“ by
pochopitelně ‚přestalo bavit‘ platit více za zboží denní potřeby, což
by znamenalo, že ‚poroste tlak na kompromis‘.

Aby připravili britskou veřejnost na nadcházející bouři, navrhli
osnovatelé Projektu Alchymie něco, co nevýrazně označili jako
„informační operace“, ale co by se dalo přesněji popsat jako směs
domácí státní propagandy a zlovolných útoků na rušivá média.

https://find-and-update.company-information.service.gov.uk/company/14168633
https://medium.com/the-dock-on-the-bay/mi6-boot-camp-fort-monckton-af0126d24eca
https://archive.is/8vaQq
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Úkol, který nastínili, zahrnoval nejen „[rozbití] ruské dezinformační
infrastruktury“ nátlakem na sociální média, aby zakázala RT a
Sputnik, ale také se zaměřil na kritická nezávislá média, jako je The
Grayzone.

„Proti těmto médiím lze podniknout řadu akcí. Nejzřejmější je právní,
protože obsah těchto vyhraněných médií je často v rozporu s
mediálním právem ve Spojeném království, USA a EU,“ zdůraznil
Alchemy.

„Poškozené strany mají v současné době tendenci ignorovat
pomluvy/pomlouvání ze strany těchto výstupů. Pokud by tyto výstupy
agresivně stíhaly, je pravděpodobné, že by byly nuceny ukončit
činnost.“

Grayzone se prý doposud „dařilo zastírat“ své financování – což
naznačuje, že tento výstup je skrytě financován Ruskem nebo jiným
nepřátelským státem, což je zcela nepravdivé. Paranoidní fantazie
britských zpravodajských služeb možná vysvětlují, proč byl tento
novinář na toto téma vyslýchán britskou protiteroristickou policií,
když ho v květnu 2023 zadržela a vyslýchala na mezinárodním letišti
v Lutonu.

Klikněte pro zvětšení

Alchymističtí spiklenci se snaží postavit Británii do čela války s
Ruskem

https://zvedavec.news/images/24/james-bond-na-steroidech-6.webp
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Kromě toho, že Alchemy hrála hlavní roli v mediální manipulaci,
snažila se Británie postavit do čela agendy Mezinárodního trestního
soudu, který má vyšetřovat a stíhat ruskou vládu za údajné válečné
zločiny na Ukrajině.

Alchemy navrhovala, aby Londýn „stanovil mezinárodní podmínky,
mechanismy sběru a financování sběru dat a důkazů“ v zástupném
konfliktu a „poskytl veškerou možnou podporu, včetně
zpravodajských informací“ Mezinárodnímu trestnímu soudu „v jeho
úsilí o vyšetřování válečných zločinů“, stejně jako to dělali britští
špioni pro Mezinárodní trestní tribunál pro bývalou Jugoslávii (ICTY).

Ačkoli v dokumentu nejsou jmenováni, vysoce postavení britští
právníci, včetně celebrity Amal Clooneyové, se od té doby objevili v
čele snah o stíhání ruských představitelů za válečné zločiny a o
zřízení obdoby ICTY. Jak uvedl Max Blumenthal z The Grayzone ,
Británie sehrála rozhodující roli při jmenování Karima Khana,
mentora Amal Clooneyové, prokurátorem ICC.

Zdá se, že provokativní návrhy projektu Alchymie se v určité podobě
dostaly na stůl premiéra Keira Starmera. Na summitu k 75. výročí
založení NATO Starmer z plných plic podpořil hloubkové údery
ukrajinské armády na Rusko. V souladu s agresivním jazykem
obsaženým v dokumentech Alchemy se zavázal „poskytovat
Ukrajině podporu v hodnotě 3 miliard liber ročně... tak dlouho, jak to
bude nutné“.

Ale vzhledem k tomu, že ofenzíva ukrajinské armády v ruské Kurské
oblasti slábne, Bidenova administrativa se od výzev k úderům do
nitra Ruska distancovala. Naštěstí pro britské vůdce, kteří jsou
zatvrzele odhodláni vytáhnout do boje proti Moskvě, projekt
Alchymie zajistil, že po ruce zůstává dostatek možností, které nejsou
v plánu.

https://www.polis.cam.ac.uk/alumni/spotlightinterviews/alistair-harris-obe
https://cfj.org/country/ukraine/
https://www.theguardian.com/world/2022/oct/20/ukraine-true-detectives-investigators-closing-in-on-russian-war-crimes
https://thegrayzone.com/2023/04/13/nato-states-icc-prosecutor-putin/


13/18

Jak Alchemy poznamenala ve svém dokumentu o velké strategii:
„Spojené království se vždy snaží jednat multilaterálně, ale je
připraveno převzít jednostrannou iniciativu tam, kde by se dosažení
multilaterálního konsensu mohlo ukázat jako časově náročné nebo
obtížné.“ Mezi tajnými sponzory války, kteří byli bezpečně usazeni
více než 1000 mil od frontových linií, panovala pevná shoda: „Měli
bychom se za každou cenu pokusit udržet Ukrajinu v boji.“

Leaks expose secret British military cell plotting to ‘keep Ukraine
fighting’ vyšel 16.11.2024 na thegrayzone.com. Překlad v ceně 1092
Kč Zvědavec.

Známka 1.3 (hodnotilo 43)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
 (1-výborný, 5-hrozný)

1  2  3  4  5 

Diskuze

3 příspěvků
 ( 3 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

« Rusko po Trumpově vítězství...

Káva pro Zvědavce

44

Být v obraze něco stojí.
 Připojte se k ostatním a staňte se 

 také sponzorem Zvědavce, stačí 
 částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

https://thegrayzone.com/2024/11/16/uk-plot-keep-ukraine-fighting/
https://zvedavec.news/nazory-10332.htm
https://zvedavec.news/nazory-10332.htm?status=new
mailto:?subject=%C4%8Cl%C3%A1nek%20ve%20Zv%C4%9Bdavci%3A%20%C3%9Aniky%20odhalily%20tajnou%20britskou%20vojenskou%20bu%C5%88ku%2C%20kter%C3%A1%20pl%C3%A1novala%20%E2%80%9Eudr%C5%BEet%20Ukrajinu%20v%20boji&body=https://zvedavec.news/komentare/2024/11/10306-uniky-odhalily-tajnou-britskou-vojenskou-bunku-ktera-planovala-udrzet-ukrajinu-v-boji.htm
https://zvedavec.news/send_print.php?clanek_id=10306&status=print
https://zvedavec.news/pdf.php?clanek_id=10306
https://zvedavec.news/komentare/2024/11/10305-rusko-po-trumpove-vitezstvi.htm
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Za měsíc listopad přispělo 88 čtenářů částkou 15 309 korun, což je
44 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010
  

IBAN: CZ4720100000002000368066
 Ze Slovenska 2000368066/8330

 IBAN: SK5883300000002000368066
 BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

Bitcoin:
 bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

  
Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Slovenský premiér Fico přijal Putinovo pozvání do Moskvy na oslavu
vítězství nad nacismem29.11.24 11:25 Slovensko 0

Europoslanci vyhrožují a chtějí v Gruzii nové volby. A pokud by i ty
nedopadly, pak další a další a další…29.11.24 08:45 Evropská unie
0

Politická krize ve Francii (znovu) strašákem pro trhy29.11.24 07:35
Francie 0

Nikdo s ním nepočítal, a on vyhrál. Důkaz, jak jsou elity mimo,
zhodnotil rumunské volby David29.11.24 07:31 Rumunsko 0

Proč neočkované Češky rodily o tolik víc?29.11.24 07:22 Česká
republika 0

Rusko: Po RS-26 Oreshnik přichází na Západ nová
mezikontinentální raketa RS-28 Sarmat29.11.24 06:14 Rusko 0

https://zvedavec.news/images/qr-platba-dar.png
https://paypal.me/Zvedavec
https://zvedavec.news/images/btc-zvedavec.png
https://zvedavec.news/dary.htm
https://zvedavec.news/vezkratce/21655/
https://zvedavec.news/vezkratce/21654/
https://zvedavec.news/vezkratce/21653/
https://zvedavec.news/vezkratce/21652/
https://zvedavec.news/vezkratce/21651/
https://zvedavec.news/vezkratce/21650/
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První oficiální stanovisko ve prospěch diplomatického řešení rusko-
ukrajinského konfliktu 29.11.24 05:47 USA 0

Moskva oznámila, že přistoupí k tvrdé odvetě proti Ukrajincům za
útoky, které provádějí západními raketami29.11.24 05:40 Rusko 0

V Attice se pro každý případ staví jaderné kryty!29.11.24 05:29
Řecko 0

Putin: "V USA byly proti Trumpovi použity necivilizované metody boje
- jeho život je v nebezpečí" 29.11.24 05:24 Rusko 0

Will Rothschild: Potomek mocné bankovní rodiny je mrtvý po požáru
v jeho domě29.11.24 05:16 USA 0

Úspěch Trumpa: Mexiko souhlasilo s blokováním nelegálních
přistěhovalců! 29.11.24 05:13 USA 0

Za kapesní nůž na vánočních trzích pokuta až 10 000 EUR28.11.24
18:22 Německo 0

Elon Musk: Amerika bankrotuje28.11.24 16:38 USA 1

Ukrajinské vedení již není legitimní, oznámil Putin a pohrozil útoky
proti Kyjevu28.11.24 16:22 Rusko 2

Úrokové sazby v Rusku jsou rekordní28.11.24 07:49 Rusko 0

Šéfka EU: Musíme zlevnit energie a odstřihnout se od ruského
plynu28.11.24 07:37 Evropská unie 0

Slavnostní znovuotevření pařížské katedrály Notre Dame28.11.24
07:24 Francie 0

Musk zkritizoval oblíbenou stíhačku Černochové, testy mu dávají za
pravdu28.11.24 07:20 USA 0

Kotlár o vakcínach a iné informácie | 27.11.202427.11.24 20:18
Slovensko 0

https://zvedavec.news/vezkratce/21649/
https://zvedavec.news/vezkratce/21648/
https://zvedavec.news/vezkratce/21647/
https://zvedavec.news/vezkratce/21646/
https://zvedavec.news/vezkratce/21645/
https://zvedavec.news/vezkratce/21644/
https://zvedavec.news/vezkratce/21643/
https://zvedavec.news/vezkratce/21642/
https://zvedavec.news/vezkratce/21641/
https://zvedavec.news/vezkratce/21640/
https://zvedavec.news/vezkratce/21639/
https://zvedavec.news/vezkratce/21638/
https://zvedavec.news/vezkratce/21637/
https://zvedavec.news/vezkratce/21636/
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Z diskuze

dnes 12:35 čtenář...: [i]„Dlouhá válka proti malému státu dělá z
[Putina] hlupáka,“ tvrdil list Alchemy. „Je posedlý koncem Kaddáfího
–…

dnes 11:30 libertarian: Hneď sa však tlačí otázka, [b]načo je mi
dobrá pravda, ktorej neverí nik naokolo mňa. [/b]Ktorej neverí
väčšina ľudí…

dnes 10:57 Protože "ctihodní britští gentlemani" vždy byli a stále jsou
jen pokrytci, podrazáci, lháři a loupežníci k pohledání.…

dnes 8:54 cormel: Vaše názory jsou řekněme zajímavé, ale rád
bych upřesnil některé informace: Rezervní měna: Proces, kdy dolar
ztrácí…

dnes 7:30 Jak to funguje je dobře ukázáno v dokumentu Továrny na
nevědomost: [url]https://sdilej.cz/29ed5101ed652b1e366526067
28f518b…

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Politická korektnost Evropská unie Izrael Zdraví Česká republika
Energetika Terorismus Finance, peníze Střední východ LGBT
Náboženství, víra Sionismus Slovensko Společnost OSN, Světová
banka Írán USA Analýza Ekonomika Čína Palestina NATO Německo
Cenzura Rusko Francie Banksteři Očkování Maďarsko Ukrajina Třetí
světová válka Fašismus Británie Biologické zbraně Liberalismus
Geopolitika Trump Covid teror

Odkazy

Nepodvoleni (agregátor vlasteneckých zpráv)

Michal a Petr

Vidlákovy kydy

Nikola Bornová

https://zvedavec.news/nazory-10332.htm#ptr411947
https://zvedavec.news/nazory-10332.htm#ptr411946
https://zvedavec.news/nazory-10332.htm#ptr411945
https://zvedavec.news/nazory-10331.htm#ptr411944
https://zvedavec.news/nazory-10326.htm#ptr411941
https://zvedavec.news/temata/8-politicka-korektnost
https://zvedavec.news/temata/9-evropska-unie
https://zvedavec.news/temata/14-izrael
https://zvedavec.news/temata/15-zdravi
https://zvedavec.news/temata/18-ceska-republika
https://zvedavec.news/temata/19-energetika
https://zvedavec.news/temata/23-terorismus
https://zvedavec.news/temata/28-finance-penize
https://zvedavec.news/temata/30-stredni-vychod
https://zvedavec.news/temata/45-lgbt
https://zvedavec.news/temata/46-nabozenstvi-vira
https://zvedavec.news/temata/34-sionismus
https://zvedavec.news/temata/42-slovensko
https://zvedavec.news/temata/49-spolecnost
https://zvedavec.news/temata/50-osn-svetova-banka
https://zvedavec.news/temata/56-iran
https://zvedavec.news/temata/68-usa
https://zvedavec.news/temata/77-analyza
https://zvedavec.news/temata/81-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/93-cina
https://zvedavec.news/temata/94-palestina
https://zvedavec.news/temata/97-nato
https://zvedavec.news/temata/107-nemecko
https://zvedavec.news/temata/115-cenzura
https://zvedavec.news/temata/116-rusko
https://zvedavec.news/temata/121-francie
https://zvedavec.news/temata/129-banksteri
https://zvedavec.news/temata/149-ockovani
https://zvedavec.news/temata/159-madarsko
https://zvedavec.news/temata/162-ukrajina
https://zvedavec.news/temata/173-treti-svetova-valka
https://zvedavec.news/temata/177-fasismus
https://zvedavec.news/temata/200-britanie
https://zvedavec.news/temata/209-biologicke-zbrane
https://zvedavec.news/temata/210-liberalismus
https://zvedavec.news/temata/211-geopolitika
https://zvedavec.news/temata/212-trump
https://zvedavec.news/temata/215-covid-teror
https://www.nepodvoleni.cz/
https://www.michalapetr.com/
https://www.vidlakovykydy.cz/
https://bornova.pub/
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InfoVojna

Slobodný vysielač

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Nepolitické
Benny Hill

Kompletní seznam útulků pro zvířata

Zvědavec na Telegramu

zvedavec_news

Měnové kurzy

USD 23,95 Kč

Euro 25,28 Kč

Libra 30,39 Kč

Kanadský dolar 17,09 Kč

Australský dolar 15,57 Kč

Švýcarský frank 27,12 Kč

100 japonských jenů 15,81 Kč

Čínský juan 3,31 Kč

Polský zloty 5,87 Kč

100 maď. forintů 6,12 Kč

Ukrajinská hřivna 0,58 Kč

100 rublů 22,17 Kč

1 unce (31,1g) zlata 63 158,55 Kč

1 unce stříbra 723,82 Kč

Bitcoin 2 278 093,89 Kč

https://www.infovojna.bz/
https://www.slobodnyvysielac.sk/
http://www.svobodny-vysilac.cz/
https://smis-lab.cz/
http://www.bennyhill.cz/
http://www.utulky.estranky.cz/
https://t.me/zvedavec_news
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